
Secretaría. - Palmira, V., 19-abril-2021. A Despacho de la señora Juez el presente 
asunto, informándole que el Juzgado 2º Promiscuo Municipal de Florida informó que se 
hizo nuevo reparto del Despacho comisorio que previamente les había correspondido, 
igualmente, se recibió memorial de la apoderada indicando su inconformidad con tal 
situación. Sírvase proveer.  
 
 
 
CONSUELO RODRÍGUEZ ITURRES 
Secretaria 

 
 
 
 
Proceso:  DECLARATIVO REIVINDICATORIO 

Demandante:  Manuel Salas Orozco  
Demandado:  Óscar Marmolejo Orozco 

Radicación:  76-520-31-03-002-2018-00110-00 

 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL DEL CIRCUITO 
Palmira (V.), diecinueve (19) de abril de dos mil veintiuno (2021) 

 

 
Visto el informe secretarial que antecede y como quiera que, dentro del presente asunto, 

el dos (2) de diciembre de dos mil veinte (2020) este despacho dispuso remitir 

nuevamente el despacho comisorio No.  002 de febrero 25 de 2020, al Juzgado 2º 

Promiscuo Municipal de Florida, Valle, comisionado, informando además que conservaba 

la facultad de subcomisionar, no obstante, una vez se les requirió para que informaran 

el trámite surtido, se recibió oficio signado por la Juez, indicando que el despacho 

comisorio fue nuevamente repartido y correspondió al Juzgado 1º Promiscuo Municipal 

de Florida, por lo cual no pueden pronunciarse al respecto. 

 

Al respecto, observa el despacho que pasaron varios meses en silencio, que la orden 

emitida mediante auto del 02-dic.-2020, fue clara, y una vez recibieran el aludido 

despacho, pues en dicha providencia se constató que la devolución que hicieron de la 

comisión sin diligenciar fue sin justa causa, pues se trató de un error de dicho 

despacho, dado que solicitaron una prueba y la misma les fue debidamente enviada por 

el Juzgado, por lo que no había lugar a devolver el despacho comisorio, ni a someterlo 

de nuevo al reparto, comprometiendo a todas luces los principios de celeridad y economía 

procesal, e impidiendo el acceso a la administración de justicia del acá demandante. 

 

Por lo anterior, resta considerar si existe una posible comisión de una falta disciplinaria 

por parte de la JUEZ y SECRETARIA del Juzgado Segundo Promiscuo Municipal de Florida 

(V.),  lo cual  debe ser puesto en conocimiento de la autoridad disciplinaria, de 

conformidad con la Ley 1952 de 2019, art. 67 concordante con la ley 270 de 1996, artículo  

153 numeral 5, al no acatar una comisión, para que sea ella quien provea y determine si 
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en verdad se configura tal falta, por eso se hará la respectiva compulsa de copias del 

presente asunto, del despacho comisorio, de la respuesta recibida y sus anexos, como 

de este auto. Sin más comentarios se, 

 

DISPONE: 

 

ÚNICO: COMPULSAR copias de lo actuado al interior del presente expediente, respecto 

del despacho comisorio No.  002 de febrero 25 de 2020 que fuera repartido al 

Juzgado 2º Promiscuo Municipal de Florida, (V.), para ante el CONSEJO SECCIONAL 

DE LA JUDICATURA, SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA para lo de su 

competencia por la presunta comisión de una falta disciplinaria por parte de la JUEZ y 

SECRETARIA del Juzgado Segundo Promiscuo Municipal de Florida (V.). 

 
 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 
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